

華社逾600人慶婦女節

【明報專訊】溫哥華中華會館聯合僑團婦女居昨日在溫市華埠舉辦「國際三八婦女節」慶祝活動，逾600人參加。現場除有精彩文藝表演外，還備有豐富禮物，活動氣氛熱烈。

中華會館婦女組組長關梁惠蘭表示，華裔溫哥華婦女地位得到社會各界肯定及重視，如今的婦女不單入得廚房，相夫教子，還出得廳堂，在社會上有所貢獻。尤其本地不少華裔婦女成為政界名人，既是政府代表，亦是社區喉舌，為民請命。另外還有很多女性事業有成，在經濟、文化、藝術等各方面創造佳績，可喜可賀。

中華會館理事長朱展倫表示，中華會館每年都會舉辦三八婦女節慶祝活動，肯定婦女們對社區的貢獻。

中國駐溫總領館代總領事樊曉東向廣大女性致以節日的問候，並表示中加兩國均十分重視婦女事業發展。他指出，自新中國建立以來，中國婦女的地位發生了翻天覆地的變化，女性積極參與



到社會各重要領域並取得了巨大的成就。而在加拿大，女性亦備受重視，杜魯多政府內閣中有一半

成員為女性，這在世界範圍也是絕無僅有的。

省司法廳長蘇安彤（Suzanne Anton）、溫市議



▲現場文藝表演。

◆朱展倫（右六）、關梁惠蘭（右七）、樊曉東（前排右八）、蘇安彤（前排右九）、袁黃潔玲（前排右十）、惠綺文（右五）與嘉賓一起切蛋糕，慶祝三八婦女節。（王學文攝）

員惠綺文（Andrea Reimer）及香港經貿辦事處駐加西首席專員袁黃潔玲等也出席了活動並致辭。

聯合勸募會擬撥30萬助列市中心兒童早教



大溫聯合勸募協會宣布於未來三年內撥款30萬元。左起：麥克奈特、勸募協會Kim Winchell、李婧航、點石家庭協會Judy Valsonis、列治文市議員鄧偉雄。（王學文攝）

【明報專訊】大溫聯合勸募協會（United Way of the Lower Mainland）宣布於未來三年內撥款30萬元，在列市中心發展「改變之路」（Avenues of Change）項目，為市中心區域所居住的兒童創造更美好的未來。

「改變之路」是一項旨在解決弱勢兒童在人生初期發展所面臨挑戰的早期教育計劃，幫助他們成功跟上學業節奏，更好融入學校生活。大溫聯合勸募協會行政總裁麥克奈特（Michael McKnight）表示，目前在列治文市中心區域，每兩個兒童中就有一名面臨發展初期的挑戰，而卑詩省平均水平則為三分之一。

在列治文市中心，許多有嬰幼兒的年輕家庭居

住在高層公寓，因此產生了所謂的「縱向育兒」（Vertical Parenting）效應。此效應的負面影響包括兒童缺少機會接觸家庭以外的人群，疑及無法展開「冒險活動」。在保障健康和安全的前提下，適度冒險是兒童發展中至關重要的一部分，它能為兒童提供與風險接觸的機會，並學會自行處理不同情況。

另外，列市中心許多新移民家庭無法接觸並充分利用所在社區提供的服務，因此，該項目第二個行動策略是建立一個「鄰里家庭聯盟」，這個由志願者構成的組織，將幫家庭獲取現有的社會服務，創造一種「父母支持父母」的文化。

列市華裔市民李婧航曾是一名電腦工程師，而



列治文市議員盧仙泳也帶兩個兒子參與活動。



帶兩個孩子一起參加活動的李婧航盛讚項目對自己和孩子有幫助。

現在是兩個3歲及1歲孩子的媽媽，她笑稱自己從每周5天、每天8小時的工作模式轉變成了7天24小時的工作，陪伴兩個孩子令她壓力倍增。她說，兒子非常抗拒去幼兒園，該項目可以令他多跟同齡小朋友接觸，而她自己亦可與其他家長分享帶孩子經驗。

麥克奈特指出，目前該項目已在三聯市（Tri-Cities）的高貴林河（Coquitlam River）地區及素里西吉爾福德（Guildford West）地區實施，列市中心將成為第三個加入該計劃的地區。

詳情請瀏覽 www.uwlw.ca。

維市遊民帳篷城 省府人稟求清場

【明報專訊】維多利亞法院門口的部分帳篷城居民，拒絕入住省府所提供的庇護所，更稱自己霸佔公園的行為是「政治宣言」。省府已經入稟法院申請強制驅離，並估計清理帳篷城的費用可能高達35萬元。

卑詩專責房屋廳長高利民（Rich Coleman）表示，省府已為維多利亞法院外的所有無家可歸人士準備住所，但仍有部分人拒絕離開，導致省府被迫向法院申請強制驅離。法院已排期在

周四審理省府的申請，省府同時也在尋找園藝公司，準備清掃被無家可歸人士弄至髒亂不堪的草地，估計清潔費用將高達35萬元。

不過有維權組織已經表態，將會代表這些無家可歸人士在法庭上與省府抗辯，要求法院駁回省府的強制驅離申請。

其中一名拒絕離開帳篷城的無家可歸人士帕倫特（Chris Parent）證實，省府確實向他提供了有牀、浴室、暖氣的庇護所，但他不願意入住

。他稱自己是透過這種抗爭來發表「政治宣言」，自去年11月進駐帳篷城以來，他便設置了大量原住民藝術品，以及多面西藏旗幟。

自從去年春天帳篷城出現以來，隨即擴張成超過100個無家可歸人士入住的規模。維市附例允許在庇護所沒有牀位的情況下，讓無家可歸人士在公園內過夜，但每天早上必須清理公園。但這次無家可歸人士所霸佔的法院外草地屬於省府土地，因此不能套用市府的附例。

「用她的鞋步行」籌款助貧國婦女

【明報專訊】溫市昨日舉行名為「用她的鞋步行」（Walk In Her Shoes）的籌款活動，專門幫助發展中國家的婦女，昨日的活動反應熱烈，有逾400人參加。

該活動昨日早上10時在溫市杰里科沙灘（Jericho Beach）舉行。主辦負責人表示，活動目的是幫助發展中國家的婦女，這些國家的婦女，每日要行1萬步去獲取食物與水，今年是幫助玻利維亞（Bolivia）的婦女，籌款目標為6萬元。

昨日活動反應甚佳，有逾400人到場參加，有傳媒指已籌到約14萬元，超出預期，但實際數字有待主辦機構稍後公布確定。

濟公廟慈善籌款晚宴

【明報專訊】東井圓佛會暨基督教紫屏閣將於3月26日（星期六）晚，於列治文幸運海鮮酒樓，舉辦溫哥華濟公廟慈善籌款晚宴。查詢購票詳情請電 604-233-5561（Susana）或 604-653-5561（Rona）。

大溫地區天氣預測

今天	3/8 (二)	3/9 (三)	3/10 (四)
晴間雨 5 - 10°C	雨 5 - 8°C	雨 7 - 9°C	晴間雨 6 - 10°C

世界部分城市天氣預測

溫度(°C)	概況
-3 - 12	多雲
-2 - 4	霧
1 - 4	多雲
3 - 11	晴間雨
-3 - 6	雪
-2 - 4	雪雨
8 - 14	雷暴
8 - 16	多雲
8 - 16	多雲
18 - 22	多雲
19 - 26	晴
-6 - 8	晴
5 - 11	晴
19 - 25	晴間雨
26 - 32	雷暴
11 - 20	多雲
21 - 28	晴
-1 - 8	晴間雨

聞

宗親戚友鄉世誼

哀此訃
泰屬

科士蘭墓園

舉行守靈祈禱儀式並於翌日（星期五）上午十時三十分假天主教聖方濟堂（438 Great Northern Way, Vancouver）

痛於二零一六年二月二十二日病逝於聖保羅醫院，享年九十有一歲，謹擇於三月十日（星期四）晚上六時至八時假Glenhaven Memorial Chapel (1835 East Hastings St., Vancouver) 殯儀館

先夫譚公志興，廣東省化州市人不幸

於二零一六年二月二十二日病逝於

外孫女 孫女
蔡珏宜 林崇禮 譚穎思 譚衛權
林崇雅 外孫女
外孫婿 陳冠衛 劉振遠
孝女
譚潤華 譚嘉輝
譚玉華 譚嘉傑
譚治權
孫男
未亡人
譚劉偉雯
譚嘉傑
譚嘉輝
譚嘉傑
胡嘉儀
林靜鴻
蔡沅澄
媳 媳
馬麗文
胡嘉儀
林靜鴻
蔡沅澄
同泣告